LYF2NXIGA1F &l so0StA FSt S
2017



a)

A mellékelt dbriam lithaté egy kizépen alatimasztott, 2 m hosszisigi deszka,
amelyre 20 cm élhosszusagi, egvenld tomegii fakockakat helyeziink. Az elsé dbran
lévé megoldas szerint pontosan egvensilyban van a deszka. Utiana harom kiilénbézd
modon tesziink még fakockikat a deszkira. Melyik esetben lesz ismét egvensilyban

deszka?
n B
A) B) C)
l—LL‘ m - I
{2NRBf2 FSt I FStFrRIGGFE (FLOaz2tlridz2a FATALLFA F23I
b)
+tflal R (A Fi21FG I YSyyeaasasS{isSazr F23artvyriridsz

K21 KI s 1H

5400 rpm 1200 dpi, 3,5 GHz, USB, 30 oldal/perc, TFT, 1TB, RGB, 4 magos

c)
aAd Nraiz2t F1 Fft+tooA [232 SfatNIak
tanuld rajz
i sm®t |l ®s 3 [el Rre 30 jobbra 120] ism®tl|l ®s 6 [el Rr
i sm®t | ®s 3 [el Rre 30 balra 120] ism®tl ®s 6 [ el Rre
v®ge
d)

Fannia T Nf SGSaS12NJ SRSatryeal wn S@Sa @2f iz SLIWLISYy o
SPSad 1tye S@Sa Y2aid ClyyiaA SRSal LkIlK



a)

Egy fonilra felfiiggesziett, nyvugalomban lévd testet kétféle testtel
dobunk meg: egy rugalmas gumilabdaval, illetve egy ligy
gvurmagolvoval. A gumilabda és a gyurmagolyo sebessége azonos,
és mindkettdé vizszintes iranyi. Tomegiik szintén egyforma, és
joval kisebb a fonalon fiiggo test tomegénel. Melyik esetben lendiil
ki jobban a fonalon fiiggd test?

{2NRf2 F¥St I FStIFRFGOGFE {(FLXOaz2tld2a
b)
Sorold fel azokat az adatokat, melyekeRakJS N3 OAs & NByRail SNJ Gt N2t | &l
Yiaztiad Ftet21N»sfH aiaid G(SkKSiGal lFtooly 1 SasSioSys:
c)
aAd Nraiz2tylr1 T FftooA [232 StatNIaz2l1k
tanuld rajz
i sm®t |l ®s 2 [el Rre 100 balra 120 eleR0OdarAIWO balra 12
el Rre 100 balra 30]
v®ge
d)

Az3,4,56x ¢ ait vyesS3esS] S3eail SNA FStkKralytttatort | d
2al GKIFGs altyz2d ddzRdzy]1 (1SLISTyA oSt!lfN{lK aSteril |



a)

Egy szaraz levegiji szobiban a kizepénél
felfiiggesztiink egy rudat. A rid két végén egy-

egy edény van, az egyikben 90 °C homérsékletii 90°C 0°c
viz, a masikban olvadé jég. A rid vizszintes, :
a rendszer éppen egvensilyban van. Melyik \ ¢ g
oldal keriil lejjebb egy kis ido elteltével?
ViZ jeg
Nefa FSt | FStFRFGGEHE 11 LOaz2tldza FATALFA F231

b)

alfeSy FEQlFEYFTtaz21Fadz @ AR BEISASRILNER!I NIINERRG fl SY K] &

4

f haldtteFl yl 11 RyS] al SNBlysSt KAGLGFEt2a fS@St S
f ; RSalIL¥* R O0S3IsSi al SNBUYSR NBlft Y21 yA
f YAYdzi{ Sitttad] Sal NGSySR 1T 2ail Gt teliSyl oSTAI SGSa
¢ ! 3JIt20tfAa FSEtVYStSaASRSa (+tNRa KFEGtarAad 1St ¢
f 9f I1FNABRT (1NftRSyA S3e& 2feéely (SN]JSLISiHz YSteaySs]
c)
alld Nreiz2tylF1 T FftooA [232 StatNIaz2l1k
tanuld rajz

i sm®t I13®s jobbra 90 el Rre 100 balra 90 el Rre 100 bal
v®ge

d)

Ha a p®nz¢nk mennyi s®ge r°gz2tett, azzal nen
al 8bhbi p®nzj egyek hal maz8ra, hogy medriklkblaz
nem tudn8nk megol dani!

1,1,2,5,10,15,40,50,60



a)

Egy m= 10 kg timegii testet 2 m magasra emeliink egy

1 kg tomegii, sirlodismentesen mozgo csigin dtvetett 1) 2)
kiitél segitségével eloszir az elsdé, majd a masodik abrin

lithaté elrendezés szerint. Melyik esetben végziink

kevesebb munk:it?

b)

Pendriveod lassan megtelik, de ragaszkodsz mindenhez, ami rajta van. Mit tehetsz, hogy ha
al SNBillysSt (20t00A Freatz21rtd GrNBEfYA Nraidl K

c)

Jancsi ®s Juliska atkfgeckeghb. kPResakm@kyegy]
kupacban gy°ngy°°ket. Felvs8§ltva | ®pnek, el Bbb
el veheti a valamelyik sz® sb kupacban | evb !
al 8bbi esetben Jancsi ®?

513487

d)

Az al 8bb sorozatban-tad XkXez®@veaa2t°hdgtr K®Dp*
el bzbekbbl, minden m8sodi kat ugyanazzal a k®@®

[

b

1. 12 | 3. |4 |5 |6.|7 |8 |9 |10.|11.|12.| 13.| 14.| 15.
6 10| 11| 12| 14| 16




a)

A képen lathatd vasgyiirin egy kis rés van, amibe egy a vasnal
soklal kisebb hitagulasi egviitthatéji dtvizetbl késziilt kockat
szoritottunk be. A gviiriit melegiteni kezdjiik. Mi tirténik a kis

kockaval?

{2Nefe FSt | FSEIFIRFGGIE 11 LIO&2€ G248 FATALFA F23
b)

{2NRfe FSt KINRBY 2ftety Salllilad I 11 NyeSiSiSRoSy=
KIal yt fH

c)

aAd Nraiz2tylr1 T FftooA [232 StatNIaz2l1k

tanuld rajz
i sm®t|l ®s 4 [el Rre 100 balra 135 el Rre 100 balra 90
v®ge

d)

Egy t-ban sokf ®l e ® bl ®ny ®I , mel yekr Bl tudj
tagja az evbD, a m8sodi k tagjaAdddimgga=anzslat
t 8pl 81 koz§8si kapcsol atok alapj8n egy olyan
szerepelnie annak, aki eszik, anns8l, amit me
(9,5), (6,5), (10,6), (10,9), (3,2), (3,10), (8,3), (1,8), (7,8), (4,1), (1,10)



60 (0 SUSH
a)
Egydl RI NS 1+ @A0az2i0 KSteSINyl=zZ Sa "Nf SNB
GSYyyAsz K2z23e@ 1 toNYy 2SSt ti KStal Si 1 A 0a
{2NRBf2 TFSf F FSEFREGOL € 11 L0aztl G2a FA F23I
L]
b)
bS1TSR (Sff NNYiAsh Bifﬂ\ﬁﬂEﬁl\ﬁ(—)@@égv\ﬁl'l'j§)/)/$f2 KI 3
0N} G4 ARRIf A& YS3z2aldlyak
c)
Bibor Nim jatékot jatszik az egyik baratjaval. 13 gyufa van az asztalon. A jatékosok felvaltva vesznek el
tetsz6legesen 1, 2 vagy 3 gyufat. Aki az utolsé gyufat elveszi, az nyer.
e 0 0 2 0 0 o 2 2 0 e
N
.N62NJ { ST R Ktye 3JedzFt G {Stf FStSYStyAS:T K23& YS
d)
Betegek ®rkeznek egy &r beskrgzkhaki k®te | sseb§ wio
az ®rkez®s perce, a m8sodi k pedig, hogy h8ny
v8rakozott a | egt°®bbet! Add meg az egy idbbe
13
24
32
35
42
63

74



a)

Télen egy kisméretii, csukott ablakid szobdban teregetjiik ki a frissen mosott
ruhikat. Az elsé adag ruha, amit kimostunk, kiriilbeliill négy ora alatt szirad meg
teljesen. Ezutin Kkiteregetjilk a misodik adag ruhit, amely az elsivel minden
tekintetben megegvezik (a ruhik anyaga, mennyisége és nedvessége azonos).
Gyorsabban vagy lassabban szirad meg a misodik adag ruha, mint az elso?
(A szobdban a két szaritas teljes ideje alatt az ablak mindvégig csukva van, vagyis
nem szelldztetiink, a homérséklet pedig dllandd.)

Sorolj fel a feladattal kapcsolatdsA I A { F A F23Ff Y i 41 NOSyedH

b)

[ S@SESG NNItE I o0FNYdG2RYyF1X F1A tttNG2lZT ySY 11 L
c)

A ,szamforditd” jatékban a szamokat 1-t6l 9-ig keverhetjlk. A jaték kezdetén a szamok mindig a bal oldali

képnek megfeleléen vannak elhelyezve.

Ha az A, B, C vagy D gombok valamelyikét megnyomjuk, a gomb koriil elhelyezkedé szamok az dramutatd

jarasaval megegyezd iranyba fordulnak egyet.

Példaul az A gomb megnyomasa utan a szamok a jobboldali képnek megfeleléen helyezkednek el.

7 8 9

YST R2 S§3& g2 2+t(GS1202 Sa yeé2YR tS8 S3evyta dzity |
Hol helyezkedi keselsze8zn? k°vet Ren a 4

d)

'T 1./ KENRYa&ail 36Sy ! .redOysz '/ I'muOYZ 1T 1/ 2
AT SY{TITAOA all 3 Ki N&YNR Y2NR &8 db Saf &A1 28N 113 SA K



a)

A fényképen Lithaté focilabdidval g

jatszani szerettiink volna, de .
az leeresztett. Az dbrin Lithato
manométert a szelepre csatlakoz-
tatva azt tapasztaltuk, hogy
a mutaté a nullin all. Mekkora
a labdaban lévé maradék levegdé nyomasa?

{2NBf2 TSt + FSEIRFGGEE (rLOazftrdz2a FATALFA F23F
b)

{2NRtf2 FTStddKcasysi RS4H

c)
Hét hod regisztralt egy online halézatra. A kép azt Betty
mutatja, a hdlézaton beliil mely hédok , baratok”: a H
bardtok egy vonallal vannak Osszekotve. A nyari
sziinet utan minden hdd megosztott egy fotdt a
barataival a halézaton. lgy a barataik oldaldn is
Chio Diana
megjelent a fénykép. Minden héd a sajat oldalan és
a baratai oldalan lévé fotdkat latja.
Ehab *.
Kinek a fényképét latja a legtobb hod?
inek a fényképét Iatja a legtébb ho Gila
T
d)
Egy2S 3@ aS3 453tassd 3@2 aal g 2t NRt (IxZSA%36 32 A B HO 8B XNB & A£!
fFLR1EG € SKISYia K$BaSYysEmidy £ SKSG (A1l 8STYyA | 2t NR?



a)
Az dbrin Lithaté, kinnyen girdiilo kiskoesira fektetett

téglit F erdvel huzzuk. A testek gyorsuld mozgast végez- F
nek. Melyik erd hizza elire a kiskocesit?

Sorolj fel a feladattal kapcsolatos fiziRae A £ YI G {1 NSy e dH

b)
SoroR FSt I Groftt+t T FHG1ST St FEFLWFNIIBSYeSAlGH
c)

Aliz geometriai alakzatokkal jatszik. Egy-egy alakzatsort atvalt alakzatok egy masik sorara.

Aliz minden jatékkorben sajat atvaltasi szabalyokat rogzit. Minden atvaltaskor a szabalyt olyan sokszor

alkalmazza, ahanyszor csak lehetséges. Minden jatékkort egy alakzattal kezd.

Az egyik korabbi korben Aliz letett egy négyzetet és a kovetkez6 valtasi szabalyokat alkalmazta:

H—-AA:A-BAE
Harom lépésben a jobb oldali alakzatsort hozta létre:

O-AA-OAO0AO-AATACAAAATACAA

Egy masik korben Aliz a kovetkezd alakzatsort hozza létre:

ALULOOLIOOLAL A

Az alabbi szabdlyrendszerek kozil melyik lehet érvényben, ha a fenti kdrtyasorozat jott ki és tudjuk, hogy

a kiindulépont a harom geometriai alakzat egyike volt?

O-A00  O-000  A—-AA A-0OO
 ad A—-AQ0 O0-00 O-AAA
0O—-AA o-O0A o—-AOA | 0-0OA

A B C D

d)

EgeS3eas3 493ptaSya ke aal g 2t NRt (1xZSAB6 I ¢ A&
fFLRTEFG f SIKISYie KEaSYysHEmIgw £ SKSG 1Al BSI
Egyshldtofty I FS1SGS sa + FSKSNI YSi!1Sid allotted
K23& S3e& fSLISaoSy | KSftesNIft @GNialAyaSaSy @r3ae 7



I dzizfas fSLIBANBSNANSTBIRERNIYSI T NBIyg
tofttys Kz23é YStesS|T 121 | KStes
I £S3yl3J&200H




a)
W 5W
Két 3 V fesziiltségre méretezett izzot sorba kapesolunk, és egy
6V-os telepre kitiink. Az egyik izzé 10 W-os, a misik 5 W-os
névleges teljesitményii. Mit mondhatunk az egyes izzokra jutéd
fesziiltségrol? (Feltehetjiik, hogy az izzok nem égnek Ki.) .|
'|

6V
b)
{2NRfR FSt FT21F4 I &aitlt YNGs3aISLI FE1lFIaNBal S1S80 sSa

megnyitni az interneten!
c)

Emma teknds Ricsorszagban él egy Otszor 6t cellds mezdn. Szivesen fogyaszt friss saldtaleveleket.

A mezdn minden nap 4j salatalevelek nének. Emma nem tudja, melyik cellakban,

de mindet meg akarja enni! Minden nap a mezd kozepérdl indulva az egész

mezdt be szeretné jarni. -

Ehhez készitett egy tervet, amiben a kivetkezd utasitdsokat hasznalta:

+ fordulj jobbra: ilyenkor jobbra fordul S0 fokot;

+ fordulj balra: ilyenkor balra fordul 90 fokot;

* R cellat menj elre: ilyenkor annyi cellat megy eldre, ahdnyadszor végrehajtja a feladatokat.
Emma elhagyhatja a mezdt, de Racsorszagot nem!

Melyikkel tervvel jdrjo be oz egész mezdt?

Csinald meg &tszdr Csinald meg Gtszér
. } . . : .
| R cellat menj elére| | R cellat men) elére
= L LB ] =l LLE ] Mindkettvel Egyikkel sem
[ Rcellat men; elore) [ R cellat menj elore)
| forduljbalra | [ fordul balra
A B C D

d)

Egy3szi ntes ®p¢l et szintjeit f eh®rPiroseémeletetpi ros
c s ak efrmeeh @rt k°vethet, tov8bb8 nem | ehet egy
hg8nyf ® ek®ppen sz2nezhetb ki az ®p¢let! Egy



a)

Egy sirlodasmentes asztalon hirom dsszekapcesolt rugos eromérd helyezkedik el.
Az erimérioket az asztal két végénél csigian Atvetett fondlra fiiggesztett testekkel
terheljiik az Abra szerint. A testek timege 20 dkg. A rendszer nyugalomban van.
A csigdk, a fonalak és az eromérik idedlisak. Mekkora eriket mutatnak az
erdmérok?

I:‘1 ) FI F1.

b)

{2NRfe2 FSt KINBY 2ft&ty KiTOdFNItaoly fs@! Salilid
adzit &R 0683 YANB tSKSG KFalTyttyAr 1T AydaSNySiail LOa
c)

Hodpapa viziszonyos lett. A varabdl minden csalddtag hodvaraba hidon szeretne atmenni. A hodok

tamogatjak Hodpapat és a kovetkezdket tartjak szem eldtt a hidak tervezésénél:

s Hodpapa a varabdl legfeljebb (maximum) két hidon keresztil jusson el mindenkihez;
* minden elért hodvarbdl legfeljebb (maximum) két masik hodvarba lehet tovabbmenni (anélkdl,

hogy visszatérnének az eldzd varba).

C/. A hddok nekidllnak a tervezésnek. Minden varat egy korrel jeldlnek.

O O Hodpapa vara a piros kor. Az elsd hidat be is rajzoljak Hodpapa varabol.

O o O

De artan mar nem tudjak, hogyan tovabb.

Egészitsd ki a tervet dgy, hogy minden elvarasuknak megfeleljen. Ezt tébbféleképpen is megteheted.

Legkevesebb hdny hidat kell MEG épitenilik?

d)
Egy h-napon bel ¢l i i dbpontot nN®gy eg®sz sz
Hat 8rozd meg az al 8bbi k ®tys ®ghekantt ki ¢l EPpnobnst
h-napon bel ¢l van!

10 9 59 58

27 12 56 59



a)
938 {SNB{L} NI Star! F23Fra1SNB1Sy on F23 GFfttfKF{s2
GSTSNYyAsS K23e& | {SNBlLHI N YS3IdisS3aeSy wmnn YSGSNIK
b)
tanuld rajz
i sm®t | ®s 4a [ lel Rre 100 jobbra 120 el Rre 100 balra
ve®ge
c)
A hodok szivesen jatszdk az ir eredet( hurling-ot. A jaték befejeztével mindkét csapat egymas utan felall
egy sorba. Ezutan elmennek egymas mellett, kezet raznak és azt mondjak: , Koszonjuk a jatékot!”.
A kézrazas a kovetkez6képpen folyik: el6szor a két elss jatékos raz kezet, majd az elsé jatékosok a masik
csapat masodik jatékosaival (lasd képen).
> - -
. ‘ 3 1
. o p p ’ " cece
- . <
v -
Ez igy megy tovabb, amig a két utolso jatékos is kezet nem raz egymassal.
A hurling-nal 15 jatékos van egy csapatban. Az, hogy két jatékos kezet raz és a kovetkez6 jatékoshoz lép,
1 masodpercig tart.
Mennyi ideig tart a kézfogas-ceremonia 6sszesen?
d)
Egy rendmz2w@mygr ®r kezi k. | smerj ¢k mHatd&8gpizk @
meg, hogy minimunghny sz ®k et kel |l beszerezni mnmildigoz, hc
l e tudjAlkvend®&genknek az ®r kez®si i dbpontjukb

i dPpontjukban pedig m8r nem.

(5:100) (10;20) (70:90) (10;15) (60;80) (50;70) (40;60)
(25;75) (75;100) (30:50)



a)

Egy hintizd ember a kezében labdit tart a teste mellett,
a hintin kiviil. A labdit pontosan abban a pillanatban
engedi el (ejti el), amikor a hinta az elél lévo
forduloponthoz érkezik és még nem indult meg hatra.
Hol ér fildet a labda?

b)
tanuld rajz
i sm®t [4®s[ el Rre 100 balra 120 el Rre 100 balra 120 el R
el Rre 100 balra 90]
v®ge
c)

Beatrix az eldzd szilletésnapjara egy tortat akart sitni. A torta receptjében 8 flszer is volt, de miutan
megsiitotte a torta méregzdld szind lett. A vendégek megrémiiltek, amikor meglattdk. De mert nagyon

finom volt, Beatrix ujra meg akarja siitni.

Elhatdrozta: a torta most mar biztosan nem lesz méregzold. Beatrix Ggy sejti, hogy

csak egyetlenegy fiiszertdl lett a torta méregzald.

Szisztematikusan végignézi, hogy melyik fliszer okozhatta a problémat. Eszébe jut,

hogy tobb prébatortat siisson és kozben tobb fliszerrel kisérletezzen.

Hdny tortat kell stitnie Beatrixnak legaldbb, hogy teljesen biztosan meg tudja dllapitoni, melyik fiszer

okozta a ,problémat”?

d)

Tekints¢k a k°vetkezb |j 8t ®kot Adott 10 sz8m
Egy | ®p®sben a m®g a t 8bl 8nz 8intdovt D |sezv8enhseotr,b -al |
a pontsz8&8m8hoz ad-dnak. A levett sz8mok hel"
sz8mok k°z°tt nem | ehet ¢res hely. A |8t ®kos
Add meg ezt a sz8mot!

146853 7264



a)

Egy egyenes vonalii mozgast végzi test sebesség-ido
grafikonjat Lithatjuk az dbrian. Mikor volt a test a

legmesszebb a Kiinduldsi helyétol?

b)

'T Lt S0t NRPA2] yez2Yill

G§S1y!0 YAteSy AN yeol

dbn SEtINB cn KIFGF &N

on dzil ANGH&Aa2NRT G A&
A . StI NB on 2200NI n
B.StI NB on Kt GNI cn
C.StI NS cn KtUGNY cn

c)

:
C
G260 ylr3eoSiALSGI Nra2lz2ftyl ]
YySIT = SYAFOGG + o0SGAl ot NYACf
[ 0SGAG $I tzyKEGRS dzAe@EgOaN
®0 ! RR YS3z K238 YSteal dzil
St!I NB on 2200N} d¢n St! NB
St N®PnokKt BRbBobdbh &h! RB! dlB o0
2200NF cn StI!NB on o6FfNI c

Egy rakodarampan, a liftajtotdl balra ladak sorakoznak. A ladak tomege (kg-ban, balrél jobbra): 15, 30, 25,

10, 30, 45, 23, 50, 55, 34, 20, 40.

A ladakat egy villastargoncaval berakodjik a liftbe. A lift akkor indul el felfele, ha legalabb 80kg és

legfeljebb 100kg rakomany van benne. Ezutan ismét lresen visszajon.

A rampa olyan keskeny, hogy a ladakat nem lehet egymas mellett atemelni. Ezért mindig a sorban a legelsd

ladat kell feldolgozni. Ezt a ladat a liftbe rakodjdk, ha a rakomany sulya ezzel még nem lépi tal a 100 kg-ot.

Maskilénben a ladat a rdmpa jobb oldaldra, egy uj sorba allitjdk be. Amikor a bal oldalon minden lada

feldolgozasra kerdilt, a jobb oldali sorban all6 I3dak ugyanezen a modon keriilnek feldolgozasra.

Minden |adat a fent leirt médon a lifttel a raktarba visznek. A kdvetkezd allitasok melyike igaz?

A)
B)
C) Alift egyik (tjan a rakomanya 100 kg-ot nyom.

D) A lift 6sszesen Gtszor fordul.

A masodik Gtjan a lift rakomanya 98 kg-ot nyom.

7

A ladak a rampa jobb oldalén nem kerilnek beszallitasra a raktarba.



d)

sncermb aan k120v 8cha r asho r k emydwb e

Egyk° nyvt 8r p gy
% gasat el yegy soetrleindbeamihi

nt

e

mi nden k°ny e
majd | ennie. A
|l egkevesebb hs§

71013284965

= O
(@)

sorrend kialak?2t§8s8t |
r ®v el |l ehet megadni a k2



a)

Egy ember kétféle modon (A és B) végez
hizédzkodasokat. Legalso helyzetében pihenve melyik
esethen kell a karjaival nagyobb erit kifejtenie?

byarld NI¥a2i2t 1T Ftto6oA [232 Stat N} ak

tanuld  valami :h
ism 6 [e :h j 60]
ism 6 [e :h b 60]
j 180
ism 6 [e :h j 60]
ism 6 [e :h b 60]
v®ge

c)

Borisz és Berta Ggyndkok titkos Gzeneteken keresztil tartjdak a kapcsolatot, hogy rajtuk kiviil senki se értse

mirdl beszélnek.
Borisz a kivetkezd lizenetet szeretné elkildeni Bertanak:
ASZOKOTTHELYENGHKOR

A széveg betdit egy tabldzatba irja, melynek 4 oszlopa van, a tiblazatot a bet(ikkel balrdl jobbra haladva,

fentrGl lefelé tolti fel. Az Gres cellakat a tablazat végén #-kokkal tolti ki. Az eredmény a kovetkezd:

A ] Z Q

K o} T T

H E L Y

E N & K

o] R # #

Ezutdn a kédolt Uzenetet ugy késziti el, hogy a betlket oszloponként fentrdl lefelé, majd balrél jobbra

olvassa fssze: AKHEOSOENRIZTLEFOTYKE
Berta ugyanezzel a modszerrel valaszol Borisznak és igy a kivetkezd dzenetet kildi el:
PETNGARKIORCEFKPESO#
Milyen valaszt kiildétt Berta?
A)  KERESEKMEGTELEFONT
B) PARPERCETKESMIFOGOK
C) OKEESTIGFOGOKKOPOGNI

D) PERECETISENNIFOGOK

d)

Van hat csoki
H8nyf ®l e m-do
csokit tehetsz?

d, ®s azokat
n teheted ezt

aj 8nd®kcsomagokba

me lggfeliebba3 e gy

CSO0Oma
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A mellékelt Abrian Lithatd Aramkorben a

kapcsolok mely alldsianal vilagit a
zseblimpaizzo?

00 aAf

— |
: K1\'\K2

NI 2T 2f T Fft+o006A [232 StatNYak
tanuld  valami :h
ism 4 [ism 3 [ e 100j 120]j 90]
v®ge
c)
d)
Adott k®t sz8m, a 378 ®s a 330. Al kalmazd r §
ut as2tgst:
Am2g a k®t sz8m nem egyamlyRbbadkdi- ¢ &i vonj uk
kisebbiket
Mi kor ®r v®get az el j8r8s? Mennyi ekkor a k@



